

树品牌 创特色 保进位 争一流

□ 高邮市发改委

近年来,市发改委以“树品牌,创特色,保进位,争一流”为目标,紧扣市委、市政府战略部署,以服务大局、服务企业、服务基层为己任,积极履行职责,切实转变作风,负重奋进,开拓进取,全力以赴做好发展改革各项工作。

扎实推进重大项目建设。积极做好全市重大项目建设重大活动组织、矛盾协调、政策制定、督查考核。今年1-9月份,全市已开工亿元以上项目44个,其中10亿元以上项目4个。促进服务业提速增效。1-9月份,服务业增加值、服务业固定资产投资预计比去年同期分别增长12.7%、35%。全力向上争取。1-9月份,已争取国资6900万元,国信热电联供项目已获“路条”,争取土地点供项目2个,409亩,牵头做好全市争取省优惠扶持政策督查指导。加强政府投资项目管理,促进政府投资项目规范操作。进一步深化各项改革。以全国中小城镇改革试点示范市为契机,加快城乡一体化进程;巩固医改效果,提高公共卫生服务水平,开展大病保险试点;推进金融体制改革,做好中小企业债申报发行。加强县域经济监测指导,把握宏观政策导向,深入调查研究,加快产业结构调整,促进转型升级,为全市经济社会健康平稳发展当好参谋助手。近年来,我委连续获得市级机关部门考核标兵单位、扬州市发展和改革委员会先进工作单位,全省发改系统先进单位,2012年获得市政府授予的“突出贡献奖”。

重大项目:



扬州市领导率队视察重大项目建设,给予高度评价



竣工后的航发水利生产车间



省道333之高邮湖特大桥



苏中一流的高邮人民医院现代化病房大楼



北关河风光带

高邮发改委连续获得省发展改革系统先进单位



我市重点项目集中开工、竣工投产仪式

服务业:



总投资25亿元的波司登世贸广场将成为我市现代服务业集聚中心

改革措施:



国务院医改办领导来邮调研总结我市医改工作

向上争取:



正在兴建的环卫综合作业中心,我委申报争取国资880万元

基层调研:



扬州市发改委主任范天恩同志来邮视察指导工作